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ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Αθήνα, 30-06-2020 

Της:  ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό  Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 

 

ΘΕΜΑ:  «Ελλιπής η ενημέρωση του διδακτικού προσωπικού για την τοποθέτηση 

στα Πρότυπα και Πειραματικά Σχολεία»  

 

 

Κυρία Υπουργέ, 

Αφενός, με την Κοινή Υπουργική Απόφαση υπ’ αρ. 77485/Ε2/2020 (ΦΕΚ 2483/Β/22-

06-2020), η οποία αφορά στις ηλεκτρονικές αιτήσεις για την τοποθέτηση 

εκπαιδευτικών με θητεία στα Πρότυπα και Πειραματικά Σχολεία κατά το σχολικό έτος 

2020-2021, αλλά και αφετέρου, με την Υπουργική Απόφαση υπ’ αρ. 79429/E2/2020 

(ΦΕΚ 2548/Β/24-06-2020), σχετικά με τις διαδικασίες επιλογής διδακτικού 

προσωπικού για τοποθέτηση με θητεία σε Πρότυπα και Πειραματικά Σχολεία, η οποία 

καθορίζει τις προϋποθέσεις υποβολής υποψηφιότητας, τα κριτήρια επιλογής των 

εκπαιδευτικών, την μοριοδότηση των κριτηρίων επιλογής, τα υποβαλλόμενα 

δικαιολογητικά, τη διαδικασία διεξαγωγής της συνέντευξης των υποψηφίων κ.α., 

γνωστοποιούνται λεπτομέρειες σχετικά με τα ως άνω διαδικαστικά θέματα στους 

ενδιαφερόμενους καθηγητές της β’βάθμιας εκπαίδευσης. 
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Δυστυχώς, όμως, οι εν λόγω εκπαιδευτικοί δεν μπόρεσαν να ενημερωθούν από την 

ίδια την ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων για τα ως άνω κρίσιμα 

θέματα, διότι δεν υπήρξε καμία σχετική αναφορά εντός της επίμαχης ιστοσελίδας του 

Υπουργείου. Η μοναδική διαθέσιμη σχετική ενημέρωση για τα παραπάνω θέματα 

προκύπτει από τις ιστοσελίδες διαδικτύου εκπαιδευτικού περιεχομένου ιδιοκτησίας 

ιδιωτών, στις οποίες θα πρέπει να ανατρέχουν οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί. Πολλοί 

εκπαιδευτικοί, όμως, δεν έχουν την ευχέρεια να παρακολουθούν καθημερινώς το 

σύνολο των ιστοσελίδων που αφορούν στην εκπαίδευση, με αποτέλεσμα να 

κινδυνεύουν να χάσουν την δυνατότητα να ενημερωθούν εγκαίρως και να καταθέσουν 

τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, εντός των στενών, πολύ συχνά, προθεσμιών που 

τίθενται. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτάται η κ. Υπουργός: 

Σκοπεύετε να ενημερώσετε άμεσα τη ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας σχετικά με 

την δημοσίευση των ως άνω Υπουργικών Αποφάσεων, που αφορούν στην 

τοποθέτηση και στις διαδικασίες επιλογής με θητεία σε Πρότυπα και Πειραματικά 

σχολεία και να μεριμνήσετε, ούτως ώστε, μελλοντικά, να ενημερώνονται εγκαίρως, 

έγκυρα και με ενιαίο τρόπο οι εκπαιδευτικοί για τα θέματα που τους αφορούν από την 

ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας;  

  

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 




